



Plébánosi gondolatok

Adventi gondolatok Szűz Máriáról

Advent legkedvesebb alakja a Boldogságos Szűz Mária. Mária nélkül nem lenne advent, sőt megváltás sem.

Ki Ő? Mai fogalmaink szerint egy fiatal egyszerű hétköznapi lány. Körülbelül 16 éves lehet, ugyanúgy, mint mindegyik falubeli lány, házasságra készült, gyermekekről álmódott és boldog családról. Már megvolt a kiválasztott is, a szintén názáreti József, az ács. Ami megkülönböztette feltűnően mindenkitől: kedvessége, jósága belső szépsége.

Egy pillanatban azonban teljesen megfordult élete. Megjelent Gábor arkangyal azzal a hírrel, hogy Mária lesz a Megváltó anyja. Vajon Mária megértette az angyal szavait? A Megváltó anyjának lenni, minden zsidó lány álma és vágya volt. Csak hogy arra gondolt minden lány, a Megváltó egy ragyogó herceg, egy hatalmas lovag, egy földi nagyság. A Szentlélek száll le rád és a Magasságbeli ereje tölt el. A Magasságbeli Fia lesz. Mária a szigorú egyisten hitben nevelődött, mint minden zsidó. Nem hallott, nem tudott a Szentháromságról. Nem véletlen, hogy az Ószövetségben Isten a legnagyobb titkát, a Szentháromságot nem nyilatkoztatta ki, még ha ráutaló jelek vannak is az ószövetségi szentírásban. Mindenhol többisten hit volt, ezért nagy volt a kísértés ennek átvételére. Így Mária biztosan nem értette, fogta fel pontosan az angyal szavait. Csak annyit tudott, Isten kiválasztotta Őt. Meghívta egy feladatra. Hívásra, és Ő igent mondott. Nem értetlenkedett, nem akarta pontosan megtudni, hogyan lesz minden, nem érdekelte a jövő, a jelen számított: az Úr meghívott, igent kell mondanom.

Adventi lelkigyakorlatunkban így lesz Mária a mi tanítónk. Mi mindig, bármi is történik velünk, első kérdésünk miért? Ezzel ostromoljuk az eget és az Urat. Mária alázatos, nem akarja megérteni az Úr akaratát, csak meg akarja tenni, bízva az Úrban, amit Ő akar, az úgy van jól! Bennem van-e alázat Isten iránt? Vagy azt gondolom, csak azt akarhatja, amit én is, csak azt teheti, ami nekem is kedvemre való. Csak lehet jó, ami nekem is, amit megértek és felfogok.

Isten útjai nem, a mi útjaink, az Ő gondolatai nem a mi gondolataink.





Plébánosi gondolatok

Ezen a héten kérjük mindennap a Boldogságos és alázatos Szűzanya közbenjárását, legyen bennünk alázat az Úr iránt. Ne megérteni, hanem megtenni akarjuk az Ő akaratát.

Mária igenje hozta el a megváltást. „És az Ige testté lett, és közöttünk lakozott.” Imádkozzuk mindennap többször is. Ha van időm, próbáljam elmélkedni a két fohászon. „Íme az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a te igéd szerint.” „És az Ige testté lett és közöttünk lakozott.” Őszintén kimondhatom, legyen nekem? Mire készülök, hogy testté legyen az Ige! Az én igenem engedi-e, hogy Karácsony szentünnepén bennem is megszülethessen, „testté lehessen” Isten Örök Igéje.

Megtehetném a héten, hogy végig gondolom életemet, mikor sikerült igent mondanom. Hányszor hivatkoztam sok mindenre, hogy miért nem teljesítettem Isten akaratát, még kicsiny dolgokban is. Csak az imádságra gondoljunk. Hányszor hivatkoztam arra, nem imádkoztam, mert nem volt időm, mert fáradt voltam, mert kezdődött a sorozatom, mert túl szórakozott voltam. Nem voltam vasárnap szentmisén, mert jöttek hozzánk, mert elutaztunk, mert nyaraltunk, mert hideg volt, mert esett az eső.

Milyen borzalmas lenne, ha Jézus azt mondta volna: Nem váltottalak meg benneteket, mert Betlehemben nem fogadtatok be, mert Egyiptomba kellett menekülnöm. Egy filozófus szerint a valóban hívő keresztény embernek ismertetőjele, hogy nem keres kifogásokat Isten akaratával szemben, hanem megteszi azt. Legyen segítségünk a Szűzanya, és segítsen bennünket Szent Pio atya mindennapos imádsága:

Készen vagyok, Uram!...
Szívemmel, lelkemmel készen vagyok;
Uram, minden úgy történjék, ahogy
Te akarod!

Ha azt akarod, legyek egészséges!
Ám vállalom a fájdalmat, kint, betegséget...
Éljek, ha éltetsz, de örömmel meghalok,
Ha ez akaratod!





Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Körmend

Plébánosi gondolatok

Vidám leszek- és úgy szenvedek;
Mindent, mindent százszor elviselek
Érted, mert szeretsz- és ez szent
Akaratod!

Tied vagyok, Uram, testestül-lelkestül,
Egész énem Tehozzád menekül...
Szíved a bölcsöm, melyben elringhatok,
Ha úgy akarsz!

Feláldoztad Magad. Értem vagy Áldozat,
Hadd legyek én is áldozat Miattad!
Hadd legyek, én legyek a Te hasonmásod,
És mindent úgy teszek, ahogy Te kívánod.

Körmend, 2018. december 9.

Kiss László
plébános

